

结束14年无性婚姻,和前妻姐妹相称 男子离婚后要当新娘

结婚14年的刘昌福和黎瑛离婚了!离婚的理由很简单,刘昌福又要和别人结婚了,但这次他不是做别人丈夫,而是当新娘。做了38年男人的刘昌福勇敢地回家了,带着做女人的梦想,带着对未来的期望,但是,一场风暴正在等着他……

迷茫:他不是双性人

对于性别,38岁的刘昌福不明白,结婚14年的妻子黎瑛也不明白。“我回来,只是想完成几十年的心愿,我想做个女人,想嫁给我男朋友。我希望得到家里人的支持。”

12月23日,深圳鹏爱医院两名医生和刘昌福赶到四川泸州纳溪区棉花坡镇龙凤村。对于刘昌福,国家高级心理咨询师田亚华一声长叹,“他一点错都没有,完全是造物主的捉弄。”11月25日,刘昌福在鹏爱医院接受了简单的身体检查。田亚华发现刘昌福的乳房很大,但具备男性生殖器,并不是双性人。经过专业机构的检测,医生惊奇地发现,刘昌福患有先天性睾丸发育不全综合征,又患有性身份识别障碍;前者在男性中发病率约为1/700,后者在人群中发生率约为1/10万,两种疾病同时发生在同一个人身上非常罕见。刘昌福的雄性激素分泌只有正常男性的1/20,雌性激素则远远超标。

田亚华说,“长期的心理暗示,未能得到及时治疗。他内心性别与生理性别形成强烈反差,悲剧就此发生。”

15岁,只读到小学三年级的刘昌福辍学。那年春节,父亲买了一块老蓝布要给刘昌福做新衣,刘昌福很不高兴:“我不喜欢那种颜色,我喜欢花布。”16岁,刘昌福发现自己的胸部开始发育,男性生殖



刘昌福(资料图片)

器开始萎缩,“从那时候起,我就觉得自己该是个女孩。”

错爱:无性婚姻14年

转眼到了24岁,父母开始为刘昌福张罗婚事,刘昌福急得不行:“我不娶媳妇!”家里人还是逼刘昌福娶了黎瑛。那一年,黎瑛不到23岁,没想到,她要面对长达14年的无性婚姻。

这个保守了14年的秘密,在12月23日被揭穿,消息如惊雷般炸开。黎瑛曾提出过离婚,刘昌福不肯答应。“离婚了,我一个人会很孤独,所以没有答应她。”

结婚不到一年,刘昌福就去深圳打工,每个月,刘昌福会寄钱给黎瑛。结婚10余年没

有孩子,家乡的风言风语传得两人受不了,四年前,他们抱养了黎瑛妹妹的女儿。

去年10月,刘昌福发现乳房再度发育,他不仅没有害怕,反而留起了长发,穿上了女装,买了内衣。在深圳,人人都叫刘昌福“刘大姐”,他早已经搬到女工宿舍住。

今年5月,刘昌福与黄强相识。“一见钟情”,是黄强第一次见到刘昌福的感觉,黄强是广西人,36岁的他从未结过婚,只身在深圳打工。刘昌福不知该如何告诉黄强真相,直到两人在一个宾馆房间里,刘昌福觉得没有退路,终于坦白了一切。目瞪口呆的黄强没有离去,爱情终于开花了,但从丈夫到妻子,这是一

个巨大的身体转变,在朋友的指点下,刘昌福向深圳的媒体发出求救的信号。

雕刀:人生的重塑

鹏爱医院为刘昌福制定了两套手术预案:一是给予药物治疗和心理治疗,让其重拾男性身份;二是通过性别矫正手术使其成为女性;刘昌福选择了后者。

从刘昌福决定变为女儿身那天,医院就派了专业心理咨询师为他做心理辅导。“刘昌福看上去大大咧咧,与男人们勾肩搭背,这些与女性的常理行为不符。首先要教他如何从细节上做女人,手术前有心理过渡。”手术之后,刘昌福还会经历许多第一次,第一次穿高跟鞋、第一次进女卫生间、第一次化妆。这不仅仅是手术刀下的雕刻,而是人生重塑。

外界第一次公布刘昌福鉴定结果后,黄强面对媒体,一脸坚定地说:“刘昌福做完手术,我一定会娶她。”

放手:妻子与他姐妹相称

12月25日黄昏,城里人欢天喜地过圣诞节,刘昌福连家门也进不了。黎瑛在保守了14年的秘密被捅破之时,与刘昌福反目:“这么丢人的事情,你还到处说?”

田亚华耐心地解释,谈到未来对刘昌福的一些安排,希望黎瑛能以妹妹的身份前往深圳照顾术后的刘昌福。经过一夜思量,黎瑛于26日中午答应了离婚要求。当日,泸州市纳溪区法院出具民事调解书,刘昌福与黎瑛正式离婚。

27日晚,刘昌福、黎瑛带着他们的女儿出现在成都。现在的刘昌福无所畏惧,“以前从来不知道自己是谁,每天都糊涂地过。我找到了自己,还怕什么?”(因涉及个人隐私,文中黎瑛、黄强系化名)

据《天府早报》

倒霉病人 拔牙后下巴一天脱臼30多次

最多的一次,他的下巴一天脱臼三十多次,“有时候一分钟都要脱臼好几次。”他还随身带着两个木棒,要是下巴脱臼了就自己弄上去。27日下午,小翔(化名)难过地说,他已经让疾病折磨得心力交瘁,连死的心都有了。

今年25岁的小翔家住西安市朱宏路,27日下午2时许,他从医院进行完下巴复位回来,还躺在床上休息。他妈妈井女士叙述起了他患病的经过。

2003年10月,小翔长了四颗智齿,随后家人就陪同前往西安市东郊一医院检查。经过5个小时的治疗,才拔掉了一颗智齿。智齿虽然拔掉了,却发现嘴巴合不上了,他们就返回去找主治医生,医生下班了没找到。心想可能只是常见的脱臼,他们就太不在意,用手在下巴上扶了一下就回去了。

从第二天开始,小翔的下巴就开始了连续反复的脱臼,有时候在一分钟的时间里就要脱臼好几次,最多的一天,下巴脱臼三十多次。四年来,



小翔用木头自制工具对付随时掉下来的下巴 苗波摄

小翔家人花了20多万,但是都没能让他下巴停止脱臼。

陕西省人民医院口腔科医生说,小翔的下巴反复脱臼,也符合“习惯性脱臼”的特征,这样的病例比较少见。一般情况下可以采取扶位固定的治疗方法,但是因为小翔的颞关节囊和颞关节韧带比较松弛,可以通过手术的方式缩短其颞关节韧带。

据《华商报》

苦命夫妻 新房想了23年交房前同患癌症

晏红利和谢玉生是在1984年经人介绍认识的,接触5次后就结了婚,婚后没有蜜月、没有新房,在重庆大渡口区九宫庙新工一村131栋一套50多平米的旧房子里安家,一住就是23年。他们在大渡口区同一企业上班,工资都很低,现已双双退休。

“一直住在底楼,周边环境不好,所以,我发誓将来再苦再累,也一定要住上配套的楼房,这是我一辈子最大的心愿了。”躺在病床上的晏红利告诉记者。坐在一旁的丈夫谢玉生因做了喉部手术,已经很难发音说话,但不停地点头附和着妻子。

去年3月,晏红利和丈夫住的地方要拆迁建新房,可乐坏了他们。“太难得了,给了我们一家人住新房的好机会。”“我们选择了18楼的一套三室一厅的房子,心想今后辛辛苦苦,能挺过去。”晏说起新房,脸上露出了笑容。

新房买了,当夫妻二人正



晏红利靠在丈夫谢玉生肩上

围绕着这个目标努力奋斗时,厄运突然降临。今年5月,谢玉生因为咽喉疼痛到医院检查,竟患上了喉癌。5月17日,谢在医院动了喉部癌细胞切除手术,身体状况有了好转。谁知在医院照顾丈夫的晏红利也突然感到胸部不适,顺便在医院做了检查。“肺癌,还转移到了肾脏,相当于肺癌晚期!”22岁的女儿谢黎说。

28日,身患肺癌晚期的晏红利走进下月即将交付的新房,许下了人生最后一个新年愿望:为了这个家,希望丈夫能替自己好好活着。

据《重庆时报》

手术中停电一小时 患者差点丧命

一次“巨结肠切除”的手术做到一半,医院突然停电,已经打开腹腔的蔡先生就这样躺在手术台上干等了将近一个小时,等到来电后才继续手术。一个星期后手术部位感染,蔡先生被送往医院抢救,家人一度收到病危通知书。此后一年,蔡先生为此又连续做了另外两次手术。

28日,蔡先生向记者表示,医院一直拒不承认自己有疏漏,一年多来也没有配备应急发电机,改善设施,所以他已经着手准备材料,要把医院告上法庭。

事件

手术中停电长达一小时

去年,蔡先生腹痛在广东佛山罗村医院查出患“先天性巨结肠症”,去年7月5日早上9时开始在该院施行“巨结肠切除术”。11时左右,医院突然停电,手术被迫暂停,一直到12时才恢复供电继续手术。

来电后手术终于顺利做完了。结果到了11日晚上,还在住院的蔡先生腹部又开始剧痛,照CT显示手术部位肠渗漏感染了腹腔。第二天下午,他再次被送入手术室,当时医院请了市一医院的专家前来,为蔡先生施行“造瘘术”,挂上了人工肛。“手术开始前我们竟收到了医院发的病重通知,我才知道我儿



蔡先生准备了材料欲将医院告上法庭

子差点没命了。”蔡母说。由于手术后身体和精神状态一直不好,蔡先生到今年7月28日才进行了第三次手术闭瘘,取下人工肛。没料到这次手术又再次发生伤口感染,不得不又到市一医院进行第四次手术。

由于多次手术造成局部神经受损,蔡先生现在常常无法控制大小便。医生告诉他,坚持理疗的话也要很长时间才可能好转,也有可能后半生都这样了。

说法

标准滞后导致存在隐患

记者在佛山禅城、南海等多家镇级医院了解到,医院基本上都没有自备发电机,仅配备了蓄电池等应急

电源,供电时收费挂号等电脑系统使用。佛山市卫生局一名负责人介绍说,按照规划,镇级以下医院一般不会承担大手术、重症病人监护等功能,所以双回路的供电能够满足医疗安全需要。但记者了解到,佛山不少镇级医院都没有ICU、提供精密手术设备,可开展不少手术。罗村医院院办负责人坦言,由于医院完全自负盈亏,所以尽量开展一些手术,可以吸引更多人来看病。

此外,根据去年出台的《佛山市处置电网大面积停电事件应急预案》,只要求区级级以上医院应配备一类应急供电设施。市卫生局医政科一负责人说,佛山顺德、南海等地基层医院的基础设施上了

规模和档次,如电力设备仍按照以前的标准,的确跟不上。

争议

病人:医院应赔偿

蔡先生认为,自己遭受这么多折磨完全是因为第一次手术中途停电,无菌环境缺失时间太长,才导致感染,因此医院存在过错,必须承认过失,做出赔偿,并承诺改善设施,配备应急发电机。

医院:停电不是感染原因

罗村医院副院长王穗介绍说,蔡先生的病例其实比较罕见,巨结肠切除手术本来效果就不好,易发术后感染,这一点已事先告知蔡家,也曾建议邀请外院专家来手术,蔡家认为不需要。且手术室当时采用了层流消毒方式,停电期间没有搬动过患者身体,对消毒效果影响不大。

供电局:医院应配应急电源

南海供电局负责人张勤华表示,医院的用电都是特殊处理的,供电部门提供双回路电源,如果的确需要错峰用电,医院可在不同电源点自动切换,不会断电。供电部门与医院签有合同,医院必须自备电源发电机,以便在非人力因素导致意外停电时能保障供电安全。

据《广州日报》

新闻追踪

交叉捐肾 “救不了表弟,也要捐肾给何一文”

今天是何志刚、何一文两家人来广州的第12天。手术工作从准备到延缓,到紧急叫停,两家人的心已经被折腾得七上八下,现在也不知道走向何处。针对外界的各种说法,处于这场手术的关键人物——何志刚的表兄、供体史道红更是愤愤不平,向记者多次强调:“我们是交叉捐肾,而不是交叉换肾;我们的善良完全被某些人误解了,把一个很简单的事情复杂化。”

史道红,一个做水果小生意的商人,每年春节前的50天是他“挣一把”的黄金时刻,现在他却躺在广医二院器官移植科的病房里辗转反侧。他告诉记者,每年的春节前夕,他几乎一周一趟,到河北和陕西运输水果,运气好的话,一个春节就可以挣上万元,现在却躺在医院里不知如何是好。除此之外,他的妻子在家里开了一个小饭馆,现在为了照顾他做手术,也不得不停下来。

他说:“我冒着这样大的风险来到广州,目的只有一

个,那就是救我的弟弟,救何一文。即使救不了我的弟弟,我也要救了一文才能回去。现在有些人总是说我们在换肾,怎么就成了换肾了?我们是互捐,即使不能互捐,我也要单独捐给何一文。”

针对有人提出他是在各方压力下才捐肾的说法,他气愤地说:“我又不是三岁小孩,我已经是49岁的中年人,难道我自己在做什么我不知道吗?”

他接着说:“其实我们来广州就想悄悄地把我的肾捐了,5天后拆线,我就回老家继续做我的生意,根本就没有什么其他想法。但是事情发展到今天,我才发现,我们的善良完全被某些人误解了,甚至被某些人糟蹋了,为什么事情会发展到这样一个地步呢?”

据了解,两个家庭还在为最后的成功做最后的努力,他们今天将把所有的各种资料和手续上交给广东省卫生厅,以表明他们的决心。

《广州日报》供稿